Pe3ncTopbl NnepemeHHbIe NOACTPOEYHbIEe
HENpPOBO/IOYHbIE

Cn4-2Ma

Pe3ucTopbl PErynMpoBOYHbIE LMAUHAPUYECKME OAUHAPHbIE 0A4HO060POTHbIE
C KPYroBbiM NepemeLleHuemM NoABUNKHOM CUCTEMbI NPeAHA3HaYeHbl AnA paboTsbi B
INEKTPUYECKUX LeNsaxX NOCTOSHHOIO, NEPEMEHHOIO B UMNYNbCHOTO TOKa, ANA
HaBECHOIo MOHTa)a.

Cn4-2Ma

Pasmep OT MOHTa)HOM

Macca, r, He bonee
NNOCKOCTU 40 KOHUA Bana L, mm

Bupa pe3uctopa

12;:2Q" 16
Cn4-2Ma 16; 32* 18
20; 60* 26

* Bua KoHUua Bana ynpasnexnus BC-2 u BC-3.

INeKTpuyecKme napamertpbl

Awana3oH
HOMWHaNBHbIX
conpoTuBneHunn, Om

Bua DyHKUMOHaNbHaA | HomuHanbHaA
pPe3nCTopa | XapakTepuCcTMKa | MOLWHOCTb, BT

A 1 47-4,7-10°
5, B 0,5 1-10%-2,2-10°

Cn4-2Ma




MpumedaHue. MpomemyTOUHbIE 3HAYEHUA HOMUHA/NBHBIX COMPOTUBAEHUIA
cooTBeTCTBYOT paay E6 ¢ aonyckamu +20% (no 220-10° Om); +30 %
(cBbiwe 220-10° Om).

TemnepaTypHblid KO3QPUUMEHT CONPOTUBAEHUA

= 0 10°10% OM ettt ettt e +1500-10%1/°C

= =1 VT (= L0 0 o T +2000-10%1/°C
YPOBEHb COBCTBEHHBIX LUYMOB ...ceeeeeieaeerneeeeeereneeeee e neneeeas smnees He Bonee 5 mkB/B
Hanpa)KeHWe LWYMOB NEPEMELLLEHMA ... ....eeieieeereeeeenen e He Bonee 47 mB

MuHUManbHOE CoNpoTUBNEHWE, He Bonee:
PE3UCTOPOB C PYHKUMOHANBHOM XapaKTEPUCTUKON A

O (o B 0 [0 B (0 0 T TSRS 50 Om

- cBbiwe 100:10° OM 80 1:10° OM.eeeeee i 500 Om

= CBBILE 1105 OM it s eear e e ear e s enen e e 1500 Om
pe3ucTopoB ¢ QYHKLMOHANbHBIMK XapakTepucTukammn b, B

o B 10 0 0 T TS 50; 5000 Om

- CBBILE 330107 OM ciiiet ettt 500; 25000 Om

HauanbHblit CKa4ok, He Bonee:
- Pe3uUCTOpPOoB C QYHKLUMOHANBHOM

XAPAKTEPUCTUKOM Ao ieeeeeseeee s ee e e e sessnne e easaee e snnnnas 10 %
- PEe3UCTOPOB C QPYHKLMOHANBHBIMK
XAPAKTEPMUCTUKAMM B, B ..o 1,5; 25 %

CDI‘IPDTHBJ'IEHHE M30NALHMK B HOPMaNbHbIX

KAMMATUHECKMUX YCNOBUAX vvririireinenessassesassessnnn senssseesensannns He mexee 5000 MOm

an,D,EJ'I bHblE€ IKCNNYaTalMOHHbBIE OaHHbIE

TemnepaTypa OKpyHatLwei cpeasi:

- NPY HOMWUHANBHOM 3/TEKTPUHECKON HATPY3KE ..oevveennnee. OT1-60 go +70 °C

- MPW CHUMEHWUM INEKTPUHECKOMN Harpy3km 4o 0,2 P, ........ O1-60 go + 125°C
OTHOCUTENbHAA BAAMHOCTL BO3AyXa
Npu TEMNEPATYPE +35 "C e e Lo 98 %
MoHUKEeHHOE aTMOCPEPHOE AABNCHME.....ciiiieeeieriraenersaennas 0o 0,00013 Na

(10°® mm pa. cT.)
MpepensHoe pabo4yee HanpaeHUe NOCTOAHHOIO UKW NePEeMEHHOrO TOKa':
- Pe3nCTopOoB C GYHKUMOHANbHOW

XAPAKTEPUCTHMKOM Aot ceeiee e e e 3508
- PE3UCTOPOB C QYHKLMUOHANbHBIMK
XapakTepUCTUKAMM B, B ... 3008
M3HOCOYCTOMHMBOCTD 1o cenieeaeieaunsneesesneesee e sanseeeennnne e enns 25 000 uuknos

Yron noBopoTa NOABUHHON CUCTEMBI ...ceeemeeeeeeeaiaeaaaeeeeneeeeeeenas 300°



MOMEHT CTaTU4ECKOrO TPEHUA NOABUMKHOW CUCTEMBI ...cc.eeeee.. 7,4-88,3 mH-m
(75-900 r-cm)

MUHUMANBHAA HAPABOTKA ...eeeiieiiiieieceeeee e e e e 5000 4
MuHUManbHaa HapaboTka NP CHUKEHWMW INEKTPUHECKON
Harpy3ku go 0,5 P, npu Temnepatype +55 °C.vveeeeecicenneee e 60 000 4
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